
Βιέννη, Αυστρία

  

  

Η Βιέννη (Wien) είναι η πρωτεύουσα της Αυστρίας και ένα από τα ομόσπονδα κρατίδιά της.
Με πληθυσμό περίπου 2.000.000 κατοίκων, αποτελεί την μεγαλύτερη πόλη καθώς και το
πολιτικό, πολιτισμικό και οικονομικό κέντρο της χώρας.

      

Οι κυριότερες βιομηχανίες της πόλης κατασκευάζουν μηχανήματα, χημικά προϊόντα,
έπιπλα, πορσελάνες και υαλικά. Πολύ σημαντικός οικονομικός παράγοντας για την πόλη
είναι και ο τουρισμός, καθώς η Βιέννη με τον μεγάλο πλούτο της σε έργα τέχνης, μνημεία,
μουσεία αποτελεί πόλο έλξης πολλών τουριστών. Την Βιέννη επίσης επισκέπτονται οι
περισσότεροι τουρίστες την περίοδο των Χριστουγέννων, όπου υπάρχουν πολύ ωραία
αξιοθέατα όπως η χριστουγεννιάτικη αγορά της. Επίσης έχει πολύ μεγάλη ποικιλία σε
ιστορικά μνημεία διαφόρων αυτοκρατόρων όπως η Μαρία Θηρεσία, ο Φραγκίσκος Ιωσήφ Β',
Μαρία Αντουανέττα, η γυναίκα του Φραγκίσκου Ιωσήφ Σίσσυ κ.ά.

  

  

4 μέρες

  

Day 1: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΙΕΝΝΗ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για τη Βιέννη. Άφιξη, μεταφορά και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος στη διάθεσή σας για να γνωρίσετε την πόλη του βαλς
και της κλασικής μουσικής. Η πρωτεύουσα της Αυστρίας είναι μια πόλη που μαγεύει κάθε
επισκέπτη με τα αξιοθέατά της, τα θεάματα και την αγορά της.

  

Day 2: BIENNH

Μετά το πρόγευμα, ξεκινάμε την ξενάγησή μας στην πόλη. Θα επισκεφθούμε την περίφημη
Ρίνγκστρασε στο κέντρο της πόλης ,όπου θα θαυμάσουμε την Όπερα και τα χειμερινά
ανάκτορα Χόφμπουργκ. Επίσης, θα δούμε το ελληνοπρεπές Κοινοβούλιο ,το νεογοτθικό
δημαρχείο, την ατμοσφαιρική Βοτίβκιρχε και εν συνεχεία το ανάκτορο Μπελβεντέρε και τον
καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, το σήμα κατατεθέν της πόλης. Η ξενάγησή
μαςολοκληρώνεται με την επίσκεψη στα ανάκτορα του Σενμπρούν. Απόγευμα ελεύθερο για
αγορές και περιηγήσεις. Προαιρετικά μπορείτε να τελειώσετε το βράδυ σας στο
παραδοσιακό κρασοχώρι
Γκρίντσινγκ, με βιεννέζικα εδέσματα και τοπικό κρασί.

  

Day 3: ΒΙΕΝΝΗ

Ημέρα ελεύθερη για να επισκεφθείτε τα ενδιαφέροντα μουσεία της πόλης. Προαιρετικά
μπορείτε να πραγματοποιήσετε μια ολοήμερη εκδρομή στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το
πανέμορφο Σάλτσμπουργκ και τις λίμνες της ευρύτερης περιοχής.

  

Day 4: ΒΙΕΝΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Μετά το πρόγευμα, χρόνος στη διάθεσή σας. Αργότερα θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο
για την πτήση της επιστροφής.

  

  

Room Types
• Standard Room at 4* Hotel

  

Στην τιμή περιλαμβάνονται:
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*Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με πτήσεις της Αegean
*Τρείς διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα
*Μεταφορές από/προς αεροδρόμιο/ξενοδοχεία, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται
*Συνοδός στον τόπο προορισμού
*Ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης

Δεν περιλαμβάνονται:
*Φόροι αεροδρομίων: 136€
*Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα
*Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους

Σημειώσεις:
•Οι φόροι αεροδρομίων ενδέχεται να αλλάξουν και το τελικό ποσό των φόρων
οριστικοποιείται και χρεώνεται με την έκδοση των εισιτηρίων
•Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται να αλλάξει
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